. 5. 14'(§|')

";ZAI =
i% T2
=y VI l, ke

i =

5t) 11:
=7t 1>'00

(
)

4
AL
T

< 5.15.(

He
o ik 20247-(? 1
A
=] o g
B SE8AH =

N Ed ¢
z_l zo;o io#eo
b N~ ﬁlﬁb%.
im._)_u%o dﬂ7o,Dr o To
o_o ar et . i o 5 o
T =% ﬂwrﬂ% =% L)
SR T 43 £30s
ﬂo + wj ! B ° Eﬂoro# —_ oy R @Ho
7 whﬂ = % NS w N B =T X w
— K < —~ _ Lm = ol sls N
< w_w M%M LEVWQ amx %EWW o Mo i 2|3 ol
- 5 un_é = 2 o mﬂm# NI 0 T o e b =1
< M ET%oT_Zg T au%ﬁomfm NG SIS Z[
H — ~e Lo o i oF i o o IH ) RO I3 me
o) 2 = %1%% 2o S : 0 4N E 23 ;
3 Maﬁ_wrﬂr Ru.ﬂ JL_‘Z FL} o Xud. el vt oumw.
Ly o- .l i o ol o o = o N B0j<F
e 5 Lo 55 ST Fx ¥ o = B N !
0% _dwgw Mg%g ﬂaﬁfﬂr. Wy~ P C o .
— 7 —~ - - iy ]]] =
|”_. oF ommﬂowr Wmmﬂr.xﬁ Eor%mm x‘zolﬁ %@uo %o|7r ____T
_IL ,;oﬂ 1r;o‘|ﬂ_u J_Alﬂuﬂ,l;b ﬁﬁiﬂ'ﬁ% ,ﬁluo:: |r_m..: ,
4 Ny T S ~ R o o
e oy 0 ];%o b~ %HT]V %) 0 ™ ! olo M= o0l
Eﬂlﬂ_ﬂb T ‘@ﬁ Z ‘q‘n_l L f ot -
~ }7Wmﬂ éE]g | ) Aoleﬂpuﬂﬂ 5 Z Ok
J obeg‘(] AEJ_A]_ ﬁooﬂoﬁ;og_ Eo_/ofl._. T m_.__l____
_|.__“_|ﬂL %ﬁEV Eo%o %ﬂwaao o 9 3 I R z 0l
o7 O ‘DrUﬂAl;o ﬂu.zﬂl‘.ml, ,ﬁ]ﬁoll EJIJH o 1| lof- M_”_._m wmo
T (}momﬂ %O K %w1A ?ﬂx NE To ae i
| i ~ N M N Ko o o) HA_M = W ~ 1_,_.Ao mmu iy oF Ulo Rl | U0 * .
® IR ﬂ7%or uz,ﬂrHT o 5 =
al il Ry Y oﬂe T " _zT _,T; ZI ~<H _,i il Jo Lt oloEo
amﬁ%} e = B o T 15 L - s
0 o O# L 7o T 1rﬁ ‘Dr _yrl‘m./_! 3
of b i 5 %fma 7 2 ° N R o =
o ) oo _oaig %_zéo Zﬂ%ﬂﬂ L,@Z ) u <0
< mﬂn_Eu ol F F oz mA i = AEGN N TR < ol mﬁ% = K0
s %1,@% }avwﬂx ) LT B %o Z T 0
ﬂﬂo_.Lo ﬂou_.oa <k - Emw7l7ﬂ qﬂm MOM ..”._
OEO oﬂiﬂg ﬂam%} P mao_.o 55 =
T T o dﬂ_VL ;dﬂ;._;oTE F My <IN |_-|l
HCS OT‘WO\I_/ fud] ‘ml
N o ay! e:ﬁﬂ _:qror
<0 T #o ]ﬂr] aTﬂo
PR ° ;@% mHao%
E:TE JH% z o
% <3 F =
E@ 10 4_._4
=K



(~6.13), EU CBAM

) 7 CBAM A

ﬁo

Hj

e

s

[ (DA A 2) “245.14.(3}) 15:30~17:00 / A A&93 R11

=

=

, A, =M, AlobAld, A,

&l

25, A

-
=

o (FA)

O (F&u$)

=

e

3%

< 94

@ : CBAM AlFAEA<t@E21) w

&}

7)e A9}

ol
=

&}

@ EU CBAM A317|7F Alx1 B o A}

[ AF43

T 31 @
n i >3
B il W_M_ ~ ~ ar
T & < 58 3 X
I I N N (1
o 2 1o
<4 <l

mo &

= o =

A B
do |3 & m ° &
= | wﬂa - = T
. KW
o Ut > t i3
Kk o 2z W = T
o0 80 < O

(@) on

Ny O

.EA 31 )

Ll
G 2 8 & &
L )
M2 a3 @& @ °
—_ 2 L Xe) © ~
< S 2 2 2 2
™ m R & 9L




